KOPYHO-OWN-001P PENE OABNEHUS

| KOPYH[-OM-001-P s/n134478
PHom: 1 MMa
Uqu

NMPUMEHEHUE

e CUCTeMbl aBTOMAaTN4YECKOrO KOHTPONS

®  CUCTeMbl PerynMpoBaHus v ynpaBlieHns TEXHONOr4eckuMum
npoueccamut

obecrevvBaeT HenpepbIBHOE N3MepPeHIe AaBneHns cpeabl v
yrpaBrieHne aneKTPUYEeCKUMM LensMmn, NOCPEACTBOM 3aMblKaHMst
UMK pasmbIKaHUA KOHTaKTOB perie, B 3aBUCMMOCTY OT BEMUYMHBI
[AaBneHus.

OCOBEHHOCTHU

e BO3MOXHOCTb M3MEHEHNS 3HaYeHUs1 AaBreHns cpabaTbiBaHWs
o1 100% no 30% Avana3oHa namepenus ¢ warom B 10% Paboune ananasoHbl AaBneHus
oT10...6,0 kMa po 0...100 MMa

OcHoBHas NOrpeLlHoCTb
<+0,5%
BbixogHow curHan

CyxoW KOHTaKT (3amMblkaHMe-pa3MblikaHue pene)

Matepuan membpaHsbl
AISI 316L

MaTtepuan wryuepa
AISI 316L



KOPYHO-OWN-001P PENE OABNEHUSA
TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
[lnanasoH faenexus, MpepensHo OcHosHas [vana3oH aaBnexws, MpepensHo OcHoBHast
kMa ponyckaemoe norpeLUHoCTb, MMa [ponyckaemoe NOrpeLLHOCTb,
*x naBneHve, kla % ON, s +* * paenexve, MMa % ON, S +*
0...6,0 12 0,5 1,0 2,0 0,5
0...10 20 0,5 1,6 3,2 0,5
0...16 32 0,5 2,5 5,0 0,5
0...25 50 0,5 4,0 8,0 0,5
0...40 80 0,5 6,0 12 0,5
0...60 120 0,5 10 20 0,5
0...100 200 0,5 16 32 0,5
0...160 320 0,5 25 50 0,5
0...250 500 0,5 40 80 0,5
0...400 800 0,5 60 120 0,5
0...600 1200 0,5

* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMOYaeT HEMMHENHOCTb U NOBTOPSEMOCTb.
** o 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Anana3oHOB M3MEPEHWIA B APYIMX eAUHMLAxX

Mpenenbl gonyckaemon AONoNHUTENbHON
TemneparypHoun norpeliHoctu, (% AN/10°C)

TemnepaTypHbIl gruana3oH paboTbl [lononHnTenbHas TemnepaTtypHas norpewHocTs, (% AN/10°C

0...+50°C +0,15
-10...470°C +0,20
-40...+80°C +0,20

rVICTepe3I/IC CpaﬁaTblBaHMﬂ pene gasneHud,
% OoT gnanasoHa namepeHua

5,0; 10,0 (Bo3moxeH BbIGOP APYroro 3Ha4YeHus)

3oHa He4yBCTBUTENbHOCTN

< 0,1% OT AnanasoHa n3mMepeHus

BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUsI NUTaHWA <+0,1% ON

BrnvsHne oTKNoHeHWA CoNpoTUBEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% ON
OMOMHWTENbHAas NOrPELLHOCTb OT BHELUHEro

A p <+0.2% N

nepemMeHHOro MarHuMTHoro nonsa

SKCMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K BNEKTPOMAarHNUTHbIM NoOMexam

B no MOCT P 51522-00, TOCT P 51317.4.2-99

Bpemsi cpabaTbiBaHWs KOHTAKTHOW rpynmbl,
cek, He bonee

1.102

Pecypc KOHTaKTHbIX rpynn

He meHee 10° umknos npu 8A 250B

KonnyecTBo KOHTaKTHbIX Nap pene

2 (ogHa napa HOpMasnbHO 3aMKHYTa, Apyras - HOpManbHO Pa3oOMKHYTa)

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65
CpepHuii cpok cnyx6bl 215 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTK (B TOM YMCne BSA3KWE) U rasbl, HearpecCuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYoLLNX AeTanei
(HepxaBetowwmii cnnas AISI316L)

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1 (rpynna ucnonHexus C4, npu TemnepaType okpyxatoLen cpeapl -40°C...+80°C)

Honyctumoe atmocdepHoe aasneHve

84,0...106,7 kMa (630...800 mm pT. cT.)

Macca, r

~240

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

HanpspkeHne nutaHusa pene aasnexHus

24 B NOCTOAAHHOrO TOKa

HomuHanbHoe HanpshkeHne Ha KOHTakTax pene

250 B nepemeHHoro Toka

MakcumanbHoe HanpsbkeHne Ha KOHTakTax pene

400 B nepemeHHoro Toka

HoMWHanbHbIN NEpeMeHHbIN TOK Harpy3ku Ans
KOHTaKTOB pene

8 A npu HanpsixxeHun 250 B

MakcmmanbHbI NMKOBbI TOK 15A
MuHMManbHasi KOMMYTUpyEeMasi MOLLHOCTb 1BT
MakcumanbHas KOMMyTUpyeMasi MOLLHOCTb 2 kBT
ConpoTMBneHne KOHTaKTHOW rpynmbl 1 mOm

ConpoTUBIIEHWE U3OMSALNUUN SNEKTPUYECKMX
uenen

= 20 MOwm npu TemnepaType okpyxatoLero Bozayxa nntoc (20+ 2)°C 1 oTHocUTeNbHOM BnaxHocTn Ao 80%;
= 5 MOmM npu Temneparype okpyxatowero Bosgyxa nntoc (80+ 3)°C 1 0THOCUTENbHOW BNaXHOCTH A0 60%;
2 1 MOm npu Temneparype okpyxatoLero Bosgyxa nntoc (35+ 3)°C 1 oTHoCUTENbHOW BNaXHOCTH A0 95%.

KOHCTPYKLUUA

Kopnyc AnNIOMUHMEBBIV CNaB C akpUIIOBbIM NOKPbITUEM
Wryuep AISI 316

YnnotHeHue NBR

Mem6paHa AlSI 316

KoHTakTupytoLme co cpenoi getanu

Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

M20x1,5 (BO3MOXHO Opyroe UCnonHeHne)

3J'IeKTpVIHECK08 npucoegnHeHue

DIN43650C (4-KOHT.)




KOPYHO-OWN-001P PENE OABNEHUSA

CXEMA 3JIEKTPMYECKUX NOOKNIOYEHUH

[Oatunk pene gaenexHus KOPYHO-ON-001-P 250V AC 7,5A
— O
WcTounnk
nuTanusa _O
24V DC
—0
YCTAHOBKA YPOBHA CPABATbIBAHUA
Mepexniovatens
1 2 3 Puom
YpoBeHb cpabaTbiBaHWs pene AaBreHUst MOXeT On On On 100%
ObITb U3MeHeH B AnanasoHe ot 100% o 30% ot
HOMUHASILHOTO 3HaYeHusi PHOM. Off On On 90%
[Ins aTOro B KOPNyce 3MeKTPOHHOro On On Off 80%
npeo6pa3oBaTensi UMeeTcs TPEXMNO3ULMOHHBIN
nepekrnioyaTenb, a Ha BHyTPEHHEl CTOPOHe Off On Off 70%
KPbILLKW 31EKTPOHHOrO Npeobpa3oBaTtens uMeercs On Off On 60%
Tabnunyka cCooTBETCTBUS NOMOXEHNS
TPEXMNO3ULIMOHHOTO NepeKmnioYaTens AaBneHuio Off Off On  50%
cpabaTbiBaHus perne. On Off Off 40%
Off Off Off 30%
. 2 J
MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kon Yeprex pesbboBoro Kog YepTex
coeVHeHus coeVHeHus coeanHeHns
M20x1,5 M1 E; M20x1,5 M2 . ‘ ‘ 9
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 R G1/2" G5
[ ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 12 —
G 1/2" —_— ®poHmarbHasi
b MmembpaHa

14
20

M14x1,5 M7
G1/2" G1 = K1/2" K1
G1/4" G6 —

‘ ‘ G1/4
G 12" M14x1,5 K 12
e e | (LT T
M12x1 M4 [ = .
= M12x1,5 M8 = K1/4" K2 s}
M12x1,5 M5 —
G 14 0
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 EQ M12x1,5 V] m(
Gl/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7

G1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
— M12x1,5




KOPYHA-AU-001P

KOO 3AKA3A
KOPYH[-O1-001P ‘ SXXXX

Pabounit gnanasoH Temnepatyp

0..+50 °C| 0050
-10..470°C| 1070
-40..+480°C| 4080

HomuHanbHoe aaBneHve (PHom)*,

6,0 klMa

10 kMa

16 klMa
25 kMNa
40 kMa

60 klMa
100 kMa
160 klMNa
250 klMa
400 kMa
600 klMa
1,0 MMa
1,6 MMNa
2,5 MMNa
4,0 MNa
6,0 MMa
10 MNa
16 MMNa
25 MMa
40 MNa
60 MMNa

6,0kMa
10kMa
16kMa
25klMa
40kMa
60kMa
100kMa
160kMa
250kMMa
400kMa
600kMMa
1,0MMa
1,6MMa
2,5MMa
4,0MMa
6,0MMa
10MMa
16MMa
25MMa
40MMa
60MMa

5 % Pyct
10% Pyct

Bo3amoxeH BbIGOp Apyroro ructepesuca

MexaHunyeckoe npucoeanHeHne K UICTOMHUKY OaBlieHns

Ba3zoBoe ucnonHenne M20x1,5 M1
[pyrue mexaHuyeckme nprcoeamHeHuns (cMm. Tabnuuy M) | ykasaTb

I'ncTepesuc

05
10

Yka3aTb

Mpumep kopa 3akasa: KOPYH[-A-001P-0050-25kMa-10-M1

FTABAPUTDbI

116

M20X1,5
A

Bud A

2ome. @4

o

46

©

PENE OABJNEHUA



